Ciselné obory

Podzim 2021
VYCHOZI TEXT K ULOZE 2

2
.y ,ooxy A N . a ‘e . cr Ay g
Uvniti lesa o vymeéie > je oplocena obora tvaru ¢tverce se stranou délky 3 kde veli¢ina a je vyjadiena v

metrech.
2 Urdete zlomkem v zdkladnim tvaru, jakou ¢ast lesa zabira obora.

Vysledek: i, 1 bod.
25

VYCHOZIi TEXT K ULOZE 3

Rozpus$ténim 2 gramt G¢inné latky ve vod€ jsme vytvortili roztok. Hmotnost u¢inné latky tvoii 5 % hmotnosti
roztoku.

3 Vypoctéte, v kolika gramech vody jsme ucinnou litku rozpustili.

Vysledek: 38 g, 1 bod.

VYCHOZIi TEXT A DIAGRAM K ULOZE 22

V prvnim ro¢niku jsou tii tfidy A, B, C.

Do tfidy B chodi 40 % vSech zakt prvniho ro¢niku.

Z4ci kazdé tiidy jsou rozdéleni do 2 skupin podle vybéru jazyka.
Ze ttidy C chodi 60 % Zaki na némcinu.

Nekteré dalsi udaje jsou uvedeny v nasledujicim diagramu.

Pocty zakl v jazykovych skupinach

22 O Kkolik se lisi pocty zZaki ve tridach B a C?
A)o2zdky B)o3zdky C)o4dzdky D)o6zdki  E) o jiny pocet zaki
Vysledek: D, 2 body.




Mimoradny termin €ervenec 2021
VYCHOZI TEXT K ULOZE 2

Cisténi kapaliny probiha ve tfech fazich. Druhé faze trva o tfetinu déle ne prvni faze a tieti faze trva dvakrat
déle nez druha faze.

2 Vypoctéte, kolik procent z celkové doby ¢iSténi kapaliny zabere prvni faze.
Vysledek: 20%, 1 bod.

VYCHOZI TEXT K ULOZE 3

Kazdy kin spotiebuje za den stejnou davku krmiva. Chovatel mél pro svych deset koni krmivo na 80 dni. Z
tohoto krmiva prodal farmaice takové mnozstvi, které spotiebuji jeji Ctyfi koné za 25 dni. Zbytek krmiva si
ponechal. Za kazdou denni davku krmiva pro jednoho kon¢ zaplatila farmaika chovateli 50 korun.

3 Vypoctéte,

3.1 kolik korun zaplatila farmarka chovateli za zakoupené krmivo,

3.2 za kolik dni spotiebuji chovatelovi kon¢ krmivo, které chovateli zbylo.
Vysledek: 5 000 K¢, 1 bod, 70 dni, 1 bod.




Jaro 2021

VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 2
Slouc¢enim dvou shodnych ¢tverct, které se ¢astecné
prekryvaji, vznikl Sedy rovinny utvar.
Obsah casti, v niz se oba Ctverce piekryvaji, tvoti 20
% obsahu celého Sedého utvaru.

2 Urcete, kolik procent obsahu celého Sedého utvaru tvori obsah jednoho ¢tverce.
Vysledek: 60%, 1 bod.

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 3
Na ¢iselné ose je vyznaceno 12 stejnych dilkl a obrazy ¢isel a =—10, b = 20.
Pro Cisla x, y plati:
Cislo x je trojnasobek &isla y a zaroveti ¢islo y je o 30 mensi neZ &islo x.
a b

1 1 1 1 1 1 ] 1 1 1 1 1 1 >
1 T T T T T T T T T T T T »

-10 20
3 Na ciselné ose vyznacte a popiSte obrazy cisel x, y.
Vysledek:
a y b X
| ] l 1 1 [ | 1 ! 1 1 [ ! >
1 T T T T T T T T T T T T >
-10 15 20 45

max. 2 body.




Podzim 2020 ]

VYCHOZI TEXT K ULOZE 1

Ve trid¢€ je 32 zaka, 13 z nich hraje na kytaru, 15 na flétnu a 10 Zaki nehraje na zadny z téchto dvou nastrojt.
1 Vypoctéte, kolik zZaku tridy hraje na kytaru i na flétnu.

Vysledek: 6, 1 bod.

VYCHOZI TEXT K ULOZE 4

Pani Vesela si chtéla potidit auto. Za nové by utratila 75 % svych tspor. Kdyby si pofidila rok staré auto, 43 %
uspor by ji zbylo.

4 Vypoctéte, o kolik procent je rok staré auto levnéjsi nez nové.

Vysledek: 0 24%, 1 bod.




Jaro 2020

VYCHOZI TEXT K ULOZE 1

Lék ve formé sirupu se prodava ve dvou variantdch — pro déti a pro dospélé.

V 1 ml sirupu pro déti jsou 3 mg ucinné latky, v 1 ml sirupu pro dosp¢€lé 7,5 mg téze ucinné latky.

Milo§ ma pfedepsano uzivat kazdé rano 5 ml sirupu pro déti.

1 Vypocététe, kolik ml sirupu pro dospélé by mél Milo§ rano uzivat, aby dostaval stejné mnoZstvi ac¢inné
latky jako v predepsané davce sirupu pro déti.

Vysledek: 2 ml, 1 bod.

VYCHOZI TEXT K ULOZE 7

Ve volbé predsedy spolku vyhral Karel. Z prvnich 20 volict jej volilo pouze 6 osob. Tedy Karliv priubézny
volebni vysledek po odvoleni prvnich 20 voli¢t byl 30 %.

VSsichni dalsi voli¢i pocinaje 21. volili uz jen Karla.
7
7.1 Vypoctéte v procentech Karliv pribézny volebni vysledek po odvoleni prvnich 50 volict.

7.2 Vypoctéte celkovy pocet volicl, kteti se zucastnili volby predsedy, jestlize Karel nakonec ziskal 90 %
hlast.

V zaznamovém archu uved’te v obou ¢astech tlohy cely postup FeSeni.
Vysledek: 72%, 140 voli¢i, max. 3 body.

VYCHOZIi TEXT K ULOZE 23
Pii premiéte dostal kazdy z navstévniki kina 1 kus CD. Proto bylo pro navstévniky pfipraveno nékolik beden, z
nichz kazda obsahovala praveé n kusa CD.

Navstévnici byli usazeni bud’ v pfizemi, nebo na balkong. Obsah jedné bedny stacil bud’ ptesné pro 8 %
o nex e o S e <
navstévniki v piizemi, nebo piesné pro 3 navstévniki na balkoné.

Kdyz byli obdarovani vSichni navstévnici, vSechny bedny vyjma posledni byly prazdné.
23 Kolik procent CD z piivodniho poctu n kusii zbylo v posledni bedné?
A)ménénez50% B)65% C)75% D)85%  E)vicenez 85 %

Vysledek: E, 2 body.




Podzim 2019
1 Je dan interval 4 = (3;5> amnozina B = {1;2;3;4;5;6} .

Uved’te vSechny prvky mnoziny B, které nepatfi do priniku 4 B.
Vysledek: Prvky mnoziny B, které nepatii do pruniku 4 N B, jsou 1; 2; 3; 6. 1 bod

VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 3

Na ¢iselné ose je vyznaceno 7 bodd, z nichZ jeden je obraz ¢isla —2.

Préave tii ze zbyvajicich Sesti vyznacenych bodt ptedstavuji obrazy ¢isel a, b, ¢, ktera splnuji nasledujici
podminky: 2<—-a;b<c;,—a<-c

-2

3 Najdéte a popiSte obrazy Cisel a, b, c na ¢iselné ose.
! ! [ ! !

Vysledek: b ¢ a -2 , 1 bod




Jaro 2019
1 Z je mnozina vSech celych ¢isel, 4 = (—2;3>.

Urcete vSechny prvky mnoziny 4N Z .
Vysledek: ANZ={-1;0;1;2;3} , 1 bod.

2 Vypoctéte 50 % z &isla 2'° . Vysledek vyjadiete rovnéz ve tvaru mocniny.
Vysledek: 2°°, 1 bod.




Podzim 2018

1 M je mnozina vSech realnych ¢isel, ktera spliuji soucasné dvé podminky:
— Cislo je mensi nez 3,

— absolutni hodnota ¢isla je vétsi nebo rovna 4.

MnoZinu M zapiSte intervalem.

Vysledek: M =(—o0;—4), 1 bod

VYCHOZI TEXT K ULOZE 3

Na filmovém festivalu byly vy&lenény penize na odmény. Ctvrtina z celkové &astky na odmény byla vyplacena
Sesti celebritam, zbytek byl rozdélen mezi pracovniky festivalu. Pfitom celebrity tvotily pouha 2,5 procenta
vSech osob, kterym byly odmény vyplaceny. (Zadny z pracovnikl festivalu neni celebritou.)

3

3.1 Urcete pocet vSech osob, kterym byly na festivalu vyplaceny odmény.

3.2 Vypoctéte, kolikrat byla primérna finanéni odména pro celebritu vétsi, nez primérna finanéni odmeéna pro
pracovnika festivalu.

Vysledek: 3.1 240 osob, 3.2 13krat, max. 2 body

VYCHOZI TEXT K ULOZE 16

Obchodni fetézec si na 13 letnich tydnt objednal vejce od farmaii Marka a Petra. Marek prodaval fetézci kazdy
tyden o pétinu vice vajec nez Petr. Kazdy pracovni den prodal Marek fetézci 600 vajec, tedy pétinu svého
tydenniho prodeje.

16 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (16.1-16.4), zda je pravdivé (A), ¢i nikoli (N).

16.1 Petr prodaval fetézci kazdy tyden o 20% méné vajec nez Marek

16.2 Petr prodaval fetézci kazdy tyden o 500 vajec méné nez Marek.

16.3 Marek s Petrem prodavali feté¢zci dohromady 5 500 vajec tydné.

16.4 Za 13 letnich tydnil prodal Marek fetézci o 20% vice vajec nez Petr.

Vysledek: N A A A, max. 2 body




Jaro 2018
VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 3
Na ¢iselné ose jsou obrazy tii ¢isel: 0. m a 3m — 1. Vyznacené dilky jsou stejné dlouhé.

0 m 3m-1

\J

3
3.1 Vyjadfete pomér:  m : (3m—1) =
3.2 Na ciselné ose vyznacte (silnou ¢arou) a popiste obraz Cisla 1.

Vysledek: 3.1 5 : 8; | | | | — I .

3.2 0 m 1

, max. 2 body

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 18

Na obrazku jsou mnoziny A, B, C. Mnozina A
obsahuje vSechna c¢isla uvniti kruhu, mnozina B
vSechna ¢isla uvniti obdélniku a mnozina C vSechna
¢isla uvnitf trojuhelniku.

Sjednocenim vSech tfi mnozin je pétiprvkova
mnozina {0;1;2;3;4;5} .

18 Které z nasledujicich tvrzeni je pravdivé?
A) B=J B) AnB=0 C)AnC=Y D) BNnC=Y E) z4dné z vyse uvedenych tvrzeni
Vysledek: D, 2 body




Podzim 2017
2 Pro a €(0; +) zjednoduste: V16-a'* -J/a™ =
Vysledek: 4a’, 1 bod

26

26.1 Na pozemku o rozloze 0,16 km? je vyty&ena &tvercova zahrada s délkou strany 0,2 km.
Kolik procent plochy pozemku ¢tvercova zahrada zabira?

A) méné nez 20%, B) 20%, C) 25%, D) 36%, E) vice nez 36%

26.2 Stroj ztraci kazdorocné 40% ceny z predeslého roku.

Na kolik procent soucasné ceny se sniZi cena stroje za 2 roky?

A) ne mén¢ nez 20%, B) na 20%, C) na 25%, D) na 36%, E) na vice nez 36%

26.3 Svetr byl pfed Vanocemi zdrazen o 25%. V lednu byl zdrazeny svetr zlevnén opét na cenu, kterou m¢l
pied zdrazenim.

O kolik procent byla v lednu sniZena cena zdrazeného svetru?

A) o méné nez 20%, B) 0 20%, C) 0 25%, D) 0 36%, E) o vice nez 36%

Vysledek: C D B, max. 3 body

—10-—



Jaro 2017

()"

2 Pro a €(0; +) zjednoduste vyraz: ————=

100 —-100 -
a’ Na

Vysledek: ¢*°, 1 bod

VYCHOZIi TEXT A TABULKA K ULOZE 3

Do vsech prazdnych poli tabulky dopliite stejné nenulové ¢islo m tak, aby platilo:

Soucin tii ¢isel v prvnim fadku je ptfevracenou hodnotou soucinu tii ¢isel ve druhém tadku.
10 4
25
3 Zapiste Cislo m.

Vysledek: m = %, 1 bod

VYCHOZI TEXT A TABULKA K ULOZE 11

Obchod pfti vyprodeji snizil plivodni cenu zbozi o 40%. Navic svym vérnym zdkaznikim rozeslal SMS zpravu
s nabidkou dalsi 15% slevy z ceny jiz zlevnéného zbozi.

11 Vypoctéte, o kolik procent se piivodni cena zboZi snizila vérnym zakaznikim, kteri vyuzili i slevu
nabizenou v SMS zpravé.

Vysledek: 0 49%, max. 2 body

VYCHOZI TEXT K ULOZE 17

Cyklista ujede 3,6 kilometrti za 12 minut. Trasa, kterou ujede za ptil hodiny, métfi na mapé 18 cm. Rychlost
cyklisty se neméni.

17 Jaké je méritko mapy?

A)1:20000,B)1:25000,C)1:50000,D)1:100000,E)1:200 000

Vysledek: C, 2 body

—-11 -



Podzim 2016

1 Pocatecni cena akcie nejprve klesla o 20 % a pak tato nova cena vzrostla o 20 %. Vysledna cena akcie je
1 296 K¢&. Vypoctéte pocateéni cenu akcie.

Vysledek: 1 350 K¢, 1 bod

18 Na ciselné ose je obraz ¢isla 1. Které z nasledujicich ¢isel ma sviij obraz na Ciselné ose nejdale od
obrazu Cisla 1?

A) 3 B)—% C)% D)z-1 E)l-zx

Vysledek: E, 2 body

—12 -



Jaro 2016

1 Mnozina A obsahuje vSechna reédlna ¢isla, ktera jsou mensi nebo rovna 5. Pro mnozinu B plati: B = (—7;6) .
Zapiste intervalem AU B.

Vysledek: AU B =(-x;6),1bod

12 Kapela prodala za plnou cenu % vSech CD. Se slevou pak prodala % zbyvajicich CD.

Vypoctéte, jakou ¢ast vSech CD kapela prodala se slevou.

Vysledek: %, 1 bod

— 13—



Podzim 2015

1 Na koncert pfislo 800 osob, tedy o ¢tvrtinu osob vice, nez organizatoii ocekavali.
Vypoctéte, kolik osob organizatori o¢ekavali.

Vysledek: 640, 1 bod

(2_ 2\!00 o0

. y
2 Pro y € R zjednoduste: ( )50 =
24

300

Vysledek: ; 1 bod

100 °

VYCHOZI TEXT K OTAZCE 12 A 13

Karel si rozdélil s dvéma asistentkami Janou a Martou praci tak, Ze kazda z obou asistentek pracovala jednu
hodinu a zbyvajici dil prace dokoncil Karel sam. Cela prace by pfitom samotné Jan¢ trvala 2 hodiny a samotné
Marté o 30 minut déle nez Jané. (Kazdy z pracovnikii udrzuje rovnomérné pracovni tempo.)

12 Vyjadrete zlomkem, jakou ¢ast prace ve skute¢nosti vykonala Jana.
13 Vypoctéte v procentech, jaka ¢ast prace zbyla na Karla.

Vysledek: %, 10%, max. 2 body

— 14—



Jaro 2015

1 Na ¢iselné ose je vyznaceno 5 shodnych dilii. ZapiSte Cislo, jehoZ obrazem je bod X.

-7 5 X
Vysledek: 23, 1 bod

2 Uved'te vSechna celé Cisla, jejichz absolutni hodnota je mensi nez 3.
Vysledek: -2;-1;0;1;2, 1 bod

12 Zavadéci ceny sportovni obuvi jsou o 12,5 % nizsi, nez jsou bézné ceny. Emil si koupil jedny boty za
zavadéci cenu a pozdéji stejné boty za béznou cenu. Za oba pary bot zaplatil celkem 4 875 K. Vypoctéte,
kolik korun Emil uSetfil pFi nakupu prvniho paru obuvi.

Vysledek: 325 K¢, max. 2 body

— 15—



llustracni 2015
VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 1

Ales s Bohunkou rekonstruovali podlahu v kuchyni. Ales si pral vydlazdit ¢ast A, kterd tvofi % podlahy

2
kuchyné¢, Bohunka ¢ést B, ktera tvoti 3 podlahy kuchyné. Ve vysledném teseni (V) byla obé ptani splnéna,

tedy byla vydlazdéna ¢ast A i B.

A B v
1 Zapiste zlomkem, jaka ¢ast podlahy kuchyné byla vydlazdéna.

Vysledek: 1 , 1 bod
20

16 Jsou dany mnoziny: 4 = (—oo; 0), B=(-23), C=(-3;-2).

Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni, zda je pravdivé (ANQ), ¢i nikoli (NE).

161 ANB=(-2;0) 162 AUB=(-%;2) 163 ANC=(-0;0) 164 BUC ={-3;—2-1;0;1;2}
Vysledek: ANO, NE, NE, NE, max. 2 body

—16 —



Podzim 2014
VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 1
Na ¢iselné ose jsou zndzornény intervaly A, B.

B
A L
€ )
-+ttt

1 Zapiste intervalem 4N B
Vysledek: AN B = <1;5) , 1 bod

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 2

Pozemek ma dvé Casti. V prvni Casti je sad, ve druhé ¢asti je dim a zahrada. Ctvrtinu druhé ¢asti zabird diim a

zbyvajicich 660 m? této ¢asti tvoti zahrada. Druhd ¢ast méa dvakrat vétsi rozlohu neZ prvni ¢ast.
I. &ast Il. &ast

Zahrada
660 m?

Sad

Dim

1
— z|l. Casti
4

2.1 Vypocététe v m? rozlohu plochy, kterou zabira dim
2.2 Vypoététe v m? rozlohu celého pozemku.
Vysledek: 220 m?; 1320 m?2, max. 2 body

VYCHOZI TEXT K ULOZE 17
Obchodnik koupil vyrobky za jednotnou ndkupni cenu. Doporucend prodejni cena jednoho vyrobku je o 60 %

vy$si nez jeho nédkupni cena. Za doporucenou prodejni cenu prodal obchodnik % nakoupenych vyrobki, zbytek

vyrobki se mu prodat nepodafilo.

17 O kolik procent je ¢astka ziskana z prodeje vyrobki vyssi nez ¢astka vynaloZena na nakup vSech
vyrobku?

A) 0 48%; B) 0 28%; C) 0 20%; D) obé ¢astky jsou stejné; E) o jiny rozdil

Vysledek: B, 2 body

VYCHOZI TEXT K ULOZE 18

Otec se rozhodl vyplatit Markovi odménu za vyfeSeni testu z matematiky. Za kazdou spravné vyiesenou tlohu
mu zaplati 50 K¢, za kazdou chybn¢ vyteSenou tlohu 150 K¢ odecte. Test obsahuje 20 uloh. Marek test vyiesil
a dostal za n¢j 200 K¢.

Kolik procent tiloh vyreSil Marek spravné?
A) 70%; B) 75%; C) 80%; D) 85%:; E) jiny pocet
Vysledek: C, 2 body

—17 -



Jaro 2014
VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 1

Tti shodné obdélniky jsou rozdé€leny rtiznymi zptisoby. Prvni obdélnik je rozdélen na 4 shodné ¢asti, posledni
obdélnik na 6 shodnych ¢asti.

1 Vyjadrete zZlomkem, jakou ¢ast druhého obdélniku tvori tmava plocha.

Vysledek: £ , 1 bod
24

2 Vypodététe jednu tietinu z 3*" kde ke Z .
Vysledek: 3, 1 bod

13 Vypoctéte kolik procent je 6 miliontin metru z 15 desetitisicin metru.
Vysledek: 0,4%, 1 bod

VYCHOZI TEXT K ULOZE 20

Ve dvoukolové soutéZi druzstev ,,Cesky &tverak se fesilo celkem 80 ukold. V prvnim soutéznim kole se fesila
ctvrtina z celkového poctu ukoll, ve druhém kole zbytek. Z tkoli prvniho kola druzstvo vytesilo pouze jednu
pétinu. Proto do druhého kola zménilo taktiku. V ném pak z kazd¢ trojice ukolt vyftesilo pravé dva.

Kolik procent vSech soutéznich ukoli druZstvo vyreSilo?
A) 55 %; B) 57 %; C) 59 %; D) 61 %; E) jiny pocet
Vysledek: A, 2 body

— 18 —



llustracni 2014

1 Vyznacte na ¢iselné ose obraz periodického ¢isla 0,6,

Vysledek: | | |

1
> 0,6 1

, 1 bod

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 2
Kazdy z obou shodnych obdélnikii je rozd€len na pét shodnych dila.

/

2 Vyjadrete zlomkem v zakladnim tvaru, jakou ¢ast plochy obou obdélniki tvori tmava plocha.

Vysledek: %, 1 bod

16 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (16.1 — 16.4), zda je pravdivé, ¢i nikoli.
16.1 Cislo -2 je prvkem mnoZiny pfirozenych &isel

16.2 Cislo % je prvkem mnoziny ptirozenych cCisel

16.3 Periodické ¢islo 0,7 je prvkem mnoziny racionalnich cCisel

16.4 Cislo +/2 neni prvkem mnoziny racionélnich ¢isel
Vysledek: NE, ANO, ANO, ANO, max. 2 body

—19 —



Podzim 2013
1 Jsou dany mnoziny 4 =(—o0;—1) a B=(-2;—1). ZapiSte intervalem AU B.

Vysledek: 4B =(—x;-1), 1 bod

(3-5)" 3

560

2 Zjednoduste a vyjadrete jako mocninu celého ¢isla:

Vysledek: 3", 1 bod

VYCHOZ{ TEXT K ULOZE 22

Ctyii pracovnici si rozdélili vydélek nasledujicim zptisobem: prvni dostal pétinu celkové &astky, zbyvajici tti
pracovnici si rozdélili zbytek na tfi stejné casti.

22 V jakém poméru jsou ¢astky prvniho a druhého pracovnika v tomto poradi?
A)3:4;B)4:5;C)5:4;D) 5:3; E) 3:2

Vysledek: A, 2 body

—-20-—



Jaro 2013

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 1

Trojthelnik je rozdélen na tii &asti. Cast p¥i vrcholu C zaujima tietinu obsahu trojithelniku, &ast pii vrcholu B
dvé pétiny obsahu trojuhelniku a zbyvajici ¢ast pti vrcholu A mé obsah 4 m?.

c

A B
1 Vypoététe v m? obsah trojihelniku ABC.
Vysledek: 15 m2, 2 body

2 Zaokrouhlete na desitky vysledek ¢iselného vyrazu: 10’ -(0,5 -0, 2&)
Vysledek: 4 750, 1 bod

VYCHOZI TEXT K ULOZE 13

V prvnich dvou dnech zkusebniho provozu pracovala linka na 25% vykon, ve dvou dal$ich dnech na 50%
vykon a paty den na plny vykon. Za pét dnti zkuSebniho provozu se tak vyrobilo celkem 720 vyrobkii.

13 Kolik vyrobki se vyrobi za 5 dnt p¥i plném vykonu linky?
Vysledek: 1 440, max. 2 body

—-21-—



llustraéni 2013

1 Plocha kruhu je 0 20 % mensi, neZ je plocha ¢tverce.

Vyjadrete, o kolik procent je plocha ¢tverce vétsi, nez je plocha kruhu.
Vysledek: o0 25%, 1 bod

3 Na Ciselné ose zobrazte a popiste viechna celd &isla, jeZ naleZi mnoZing (-1;2) u(2;3> U (3;4> .

Vysledek: 1 | | ' | | —— , 1 bod

VYCHOZI TEXT K ULOZE 18

Ctyii osoby slozi néklad obsahujici 240 beden o hodinu dfive, nez kdyby jej pfi stejném pracovnim tempu
skladaly tfi osoby.

18 Za kolik hodin by cely naklad slozili 4 osoby?

Vysledek: 3 hodiny, 2 body
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